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       za središnju Hrvatsku 

 

       Umjereno do pretežno oblačno, ujutro mjestimice uz maglu, a poslijepodne uz slabu 

oborinu na granici kiše i snijega. Oborina se može lediti na hladnom tlu. U nastavku razdoblja 

promjenljivo oblačno, uz mogućnost za mjestimičnu slabu oborinu, ponajprije potkraj tjedna. 

Krajem razdoblja jače naoblačenje, uglavnom uz kišu. U početku vjetar slab do umjeren 

jugozapadni, u četvrtak i petak umjeren do jak sjeveroistočnjak. Zatim, do kraja razdoblja 

vjetar uglavnom slab. Bit će sve hladnije. Najniža temperatura uglavnom od -8 do -3, u petak i 

subotu mjestimice i do -12. Od nedjelje postupno sve toplije. Najviša dnevna uglavnom 

između 1 i 6, u petak i subotu -4  do -1, a zatim od 3 do 8 °C. 

 

       za istočnu Hrvatsku 

 

       Promjenljivo oblačno uz sunčana razdoblja, a uz više oblaka povremeno će biti slabe 

oborine, uglavnom susnježica i snijeg. Oborina će biti češća u srijedu poslijepodne, te ponovo 

od subote. Jače naoblačenje uz kišu očekuje se krajem razdoblja. Početkom i na kraju 

razdoblja vjetar većinom slab, u četvrtak i petak umjeren do jak sjeverac i sjeverozapadnjak. 

Najniža temperatura uglavnom od -9 do -4, u petak i subotu i do -13. Krajem razdoblja toplije, 

uz temperaturu od -5 do 0. Najviša dnevna uglavnom između 0 i 5, u petak i subotu -5  do -1, 

krajem razdoblja i do 9 °C. 

 

       za Gorski kotar i Liku 

 

       Do kraja tjedna promjenljivo do pretežno oblačno, povremeno uz slab snijeg, osobito u 

srijedu i četvrtak. Na kraju razdoblja ponovo moguća oborina, uglavnom kiša. Puhat će slab 

do umjeren jugozapadni vjetar, u četvrtak i petak umjeren do jak sjeveroistočnjak. Najniža 

temperatura uglavnom između -12 i -7, lokalno uz vedre noći i do -16, osobito u petak i 

subotu. Najviša dnevna uglavnom između -2 i 3, u petak i subotu od -8 do -4, a od nedjelje 

između 2 i 7 °C. 

 

       za sjeverni Jadran 

 

       Djelomice sunčano uz promjenljivu naoblaku, te uglavnom suho. Prolazno još može biti 

kratkotrajne kiše, ponajprije na prijelazu sa srijede na četvrtak. Krajem razdoblja naoblačenje 

uz kišu. Na početku te ponovo krajem razdoblja puhat će umjeren jugozapadnjak, u četvrtak i 

petak jaka bura s olujnim udarima, podno Velebita i orkanskim udarima. U ostatku razdoblja 

vjetar većinom slab. Najniža jutarnja temperatura uglavnom između 0 i 5, u unutrašnjosti Istre 

od -5 do 0. U petak i subotu posvuda hladno uz temperaturu od -4 do 0, u unutrašnjosti još 

niža. Najviša dnevna većinom između 6 i 11, u petak i subotu od 0 do 5 °C. 

 

       za Dalmaciju 

 



       Djelomice, u četvrtak i petak i pretežno sunčano. Uz prolazno više oblaka još može biti 

kratkotrajne kiše, u unutrašnjosti susnježice i snijega, ponajprije na prijelazu sa srijede na 

četvrtak. Potkraj razdoblja naoblačenje s kišom. Vjetar u početku većinom slab, a u četvrtak i 

petak puhat će umjerena i jaka bura s olujnim udarima. Od nedjelje slab do umjeren 

sjeverozapadnjak i bura, a krajem razdoblja jugozapadnjak u jačanju. Najniža jutarnja 

temperatura uglavnom između 3 i 8, od petka do nedjelje od -4 do 1.U unutrašnjosti 

Dalmacije jutarnja temperatura od -7 do -1, od petka do nedjelje i do -13. Najviša dnevna 

većinom između 7 i 12, u petak i subotu od -1 do 4. Najviša temperatura u unutrašnjosti 

Dalmacije od 1 do 6, u petak i subotu od -5 do -1 °C. 


